

Bál jsem se, že zátah proti Rittigovi nepřijde

Jiří Hardoš

■ Co říkáte na aktuální vývoj, především s ohledem na policejní prohlídky prostor lobby Ivo Rittiga? Váš fond na jeho aktivity, spojené například s údajným tunelováním pražského dopravního podniku, poměrně často upozorňuje.

Rittiga, potažmo dopravní podnik a další aktivity této skupiny, jsme sledovali někdy od konce roku 2011. Byl jsem už trošičku nervózní.

Policii jsme předali tisíce dokumentů, tak jsem se trochu bál, že se nic neděje. Byl jsem ujišťován, že se nemusím bát, že to přijde, ale byl jsem trošičku skeptický, vzhledem ke zkušenostem, které mám. Nakonec se ukázalo, že policisté nelhali, když naznačovali, a pro nás to byla velká satisfakce.

■ Podle dostupných infor-



mací Rittig zatím stíhán není, spekuluje se o tom, že může pobývat v zahraničí. Myslíte, že bude obviněn?

Úkony, které policejní orgány teď činí, jednoznačně, myslím, vedou k tomu, že bude obviněn. Ostatně i věci, které jsme dávali policii směrem k osobě pana Rit-

tiga, byly natolik silné, že k tomu obvinění musí zákonitě dojít.

■ Říkáte, že jste policii předávali velké množství dokumentů. Znamená to, že ÚOOZ momentálně vychází i z vámi dodaných podkladů?

Jsem na sto procent přesvědčen, že vychází i z podkladů, které jsme předávali. Podle vyjádření policistů, se kterými jsem mluvil, měly některé materiály, které jsme jim dávali, poměrně zásadní vliv na směr vyšetřování.

Také jsme předkládali materiály, které jednoznačně dokazovaly přesah do zahraničí, do Spojených států, do Švýcarska, na Kypr.

■ Máte představu, jaký úsek činnosti Ivo Rittiga momentálně policii zajímá? Hovořilo se o pražském dopravním podniku, policie byla v sídle Lesů ČR, což je firma, která je spojována s jeho vlivem.

Předávali jsme materiály, které se týkaly dopravního podniku, Nemocnice Na Homolce, Lesů ČR a ČEZ (kauzy solární firmy Amun.Re, pozn. red.). Nedokážu teď říct, které z dokumentů a které z těch kauz vedou policii k tomu, že postupuje, jak postupuje.

■ Jak byste Ivo Rittiga charakterizoval?

Já bych ho charakterizoval jako člověka, který nevyniká nějakou zvláštní inteligencí. Nicméně sto procentně vyniká schopností orientovat se v prostoru a čase, umí mluvit s lidmi, umí být vůči těm lidem velmi štedrý. Dokáže být, podle mého názoru, štedrý k ODS.

Z mého pohledu je to trošičku jiná kategorie, než je Roman Janoušek, který má, a můžeme si o tom myslet, co chceme, určitou noblesu nebo jakési charisma. To tedy panu Rittigovi stoprocentně chybí. On je spíš takový buldozer.

PRAVO, 15. 6. 2013